



夏天要到了 南京人的T恤,可以这么印

虽然才4月底,但大街上已经有很多人只穿着短袖T恤“招摇过市”。从4月底到9月底,南京至少有5个月可以穿短袖。生活在南京这座有着深厚文化底蕴,同时又具有国际范儿的大都市,即便是一件T恤,也要穿出自己的“feel”来。生活读本就为南京人打造了几款“南京范儿”T恤,各位看官意下如何?

现代快报记者 吴杰/文 胡晓晶/漫画

【食物篇】



大萝卜

大萝卜不仅是一种食物,也是一种性格



盐水鸭

老板, 来四分之一, 要前脯



小龙虾

你猜, 这是麻辣的还是蒜香的

【历史篇】



锦衣卫

美剧里
有CIA, 我们
有锦衣卫



城门

城门城门
几丈高, 三十六丈高



江宁织造

想当年, 这四个字堪比
Hermes



恩正

恩正
是南京人
最重要的
品格



盼兮

南京女孩, 巧
笑倩兮, 美目盼兮



甩、摆

你一定有一个又甩又摆的
南京盆友



阅读·让社会更文明

第十一届江苏读书节

2015.4.23—9.28



江苏省全民阅读办宣



快报云媒ios版



快报云媒安卓版

更多内容详见
现代快报网 www.
xdkb.net
或扫描二维码下载
快报云媒客户端